

习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信

新华社北京6月28日电 6月28日,国家主席习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信。

习近平指出,1992年,我邀请加德纳夫人访问鼓岭,帮助她完成了丈夫梦回故土的心愿。30多年过去了,“鼓岭之友”和两国各界友好人士深入挖掘鼓岭历史,积极传播鼓岭文化,为加深中美两国人民相互了解和友好交流不懈努力。

习近平表示,很高兴收到“鼓岭之友”成员们的来信,从信中了解到大

家与鼓岭更多动人的故事。拍摄了众多鼓岭照片、103岁高龄的林恩先生,留下“我热爱中国人民”遗言的福益华医生,把部分骨灰撒在闽江的穆蔼仁先生……“鼓岭之友”的经历再次证明,中美两国人民完全可以跨越制度、文化、语言的差异,建立起深厚的友谊。

习近平强调,“国之交在于民相亲”。国与国关系发展的根基在于两国人民。希望大家把鼓岭故事和鼓岭情缘传承下去、发扬光大,让中美人民友

谊像鼓岭上的千年柳杉一样,茁壮成长,生生不息。

鼓岭故事是习近平主席亲自推动中美民间友好交流的一段佳话。1901年,在襁褓之中的美国人密尔顿·加德纳随父母来到中国福州生活,1911年全家迁回美国。加德纳先生一直想要再回中国故园看一看,但直到去世也未能如愿。在中国留美学生帮助下,加德纳夫人终于了解到丈夫魂牵梦萦的故园就是福州的鼓岭。1992年,时任福州市

委书记习近平了解到这段感人的鼓岭情缘,邀请加德纳夫人访问中国。2012年,时任国家副主席习近平访美时,在美国友好团体举行的欢迎午宴上讲述鼓岭故事,引发两国各界强烈反响。

“鼓岭缘”中美民间友好论坛28日在福建省福州市举办,主题为“传承友谊薪火 共创美好未来”,由中国人民对外友好协会和福建省人民政府共同主办,“鼓岭之友”部分成员等中美各界人士参加。



全球首台16兆瓦海上风电机组在福建成功吊装

6月28日拍摄的全球首台16兆瓦海上风电机组吊装现场(无人机照片)。

记者从中国三峡集团获悉,全球首台16兆瓦海上风电机组6月28

日在福建北部海域顺利完成吊装。这标志着我国海上风电高端装备制造能力、深远海海上风电施工等全产业链实现整体提升,达到国际领先水平。 新华社记者 林善传 摄

(上接第一版)持续学习深化浙江“千万工程”经验,加快建设宜居宜业和美乡村,坚持统筹谋划、示范引领、有序推进,集中力量、集成资源,推动乡村从外在美向内在美、宜居美向宜业美、颜值美向价值美转变。”林胜国说,要扎扎实实进行“十百千万”和美乡村建设,加快农业农村高质量发展,全面实施乡村振兴战略,打造具有鹰城特色的和美乡村建设样板。

绘就和美乡村新画卷

作出重点部署,提出必须紧紧围绕逐步使农村基本具备现代生活条件这个目标,扎实推进乡村发展、乡村建设和乡村治理,让农民就地过上现代文明生活。

从农村人居环境整治提升、乡村基础设施建设到着力塑造人心和善、和睦安宁的乡村精神风貌,每一项具体部署都渗透着党中央对亿万农民的牵挂、对和美乡村的期许,更为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化指明了前进方向。结合一号文件要求,我市将从四个方面着力出彩。

和美乡村示范带(片区)——坚持系统谋划、融合衔接,突出特色、打造品牌,合理确定和美乡村示范带(片区)覆盖区域,以主要交通道路为脉络,以人居环境整治、高标准农田建设、特色产业、农村集体产权制度及宅基地制度改革等为依托,连通所覆盖的示范镇区、示范村等点位,整合各类资源,挖掘内在潜力,实施镇村同建,体现集中连片,突出产村融合、注重文旅结合,串点成线、连线成片、集片成带,着力打造产业有基础、发展有项目、旅游有资源、文化有底蕴、生态环境美的和美乡村示范带(片区)。

和美乡村示范村——以全域推进为重点,覆盖所有的自然村(组),科学编制“多规合一”的实用性村庄规划,统筹安排生产、生活、生态空间;突出“一

村一品”,合理布局产业项目,做精做强特色产业,深化农村集体产权制度改革,依托“百企兴百村”结对帮扶,完善联农带农机制,拓宽农民增收渠道,村集体年收入达到20万元以上;持续深化农村人居环境整治,垃圾污水有效处理,户厕改造全面普及,村容村貌和谐美丽;完善道路、供水、供电、燃气、网络、污水处理等基础设施,提升教育文化、医疗卫生、养老服务和社会保障等均衡化发展水平;开展“五星”支部创建,基层党组织健全有力,乡村治理体系完善,自治、法治、德治、智治“四治”融合,着力打造村强民富、环境优美、设施完备、生活便利、治理有效的和美乡村示范村。

和美乡村网格样板点——以单个或若干个连片自然村(组)为单位,突出网格化、小区域,注重区域内工作亮点和成效,激发基层创建和美乡村工作积极性,着力打造产业发展势头强劲,乡村环境整治优美,各项基础设施和公共服务齐备完善,乡村治理良好有效,集小片为整片、集整片为全面的和美乡村建设格局。

和美庭院示范户——结合和美乡村建设要求,深化拓展“五美庭院”创建内容,充分发挥农户在建设和美乡村中的主体作用,通过氛围促动、活动带动、机制推动等方式,引导广大农户动手打

造与和美乡村外部环境相协调的庭院内环境,实现清洁卫生居室美、整洁有序庭院美、干净清爽厨厕美、花木茂盛绿化美、文明健康生活美。

“一盘棋”要下好:共同绘就和美乡村新画卷

和美乡村示范建设作为今年我市重点工作任务,已纳入全市乡村振兴实绩考核的重要内容,需要全市各级各部门各部门群策群力下一盘棋、拧成一股绳、心往一处想、劲往一处使。

加强组织领导。坚持“五级书记抓落实”工作要求,健全完善“市统筹、县主导、乡负责、村实施”四级联动和美乡村建设推进机制,市、县党委农办(农业农村部门)强化统筹协调,各相关部门加强协调配合,形成工作合力;乡、村两级抓好具体落实,强化要素保障,确保各项工作目标高质量高效完成。

加大投入保障。市、县两级要统筹整合涉农资金向和美乡村建设倾斜,积极发挥财政资金引导作用,开展“百企兴百村”结对帮扶,鼓励金融资本、社会力量和群众积极参与,形成政府引导、企业支持、社会参与、农民投工投劳的多元化投入机制。

广泛宣传引导。切实发挥新闻媒体和网络平台的宣传引导作用,以“报、网、端、微、屏”等为媒介,开辟“探访鹰城和美乡村”“共赴和美之约”“和美乡村文化行”等专栏或活动,深入推介宣传我市和美乡村建设工作的突出成绩和亮点经验,激发各级各部门干事创业积极性,引导农民群众广泛参与,营造全社会共同关心支持和美乡村建设的良好氛围。

强化督导考评。将和美乡村示范创建作为市委、市政府重点督查事项,纳入全市乡村振兴实绩考核重要内容,及时调度推进,定期观摩评比,严格奖惩措施。

草木葱茏夏日长,生机勃勃一派新。新时代,新征程,中央一号文件为乡村振兴指明了新方向,我市“十百千万”和美乡村建设为宜居宜业和美乡村建设提供了具体抓手。这项长期任务、系统工程,必须稳扎稳打、久久为功,一年接着一年干、一件接着一件抓,“硬件”“软件”两手抓,把好事办好、实事办实,让农民群众在全面推进乡村振兴中拥有更多获得感、幸福感、安全感,从内而外地过上现代文明生活,让乡村成为人人向往的美好之地。

如何做?市农业农村局给出了答案——每年全市至少成功打造6个和美乡村示范带(片区)、36个和美乡村示范村、360个和美乡村网格样板点、3600个和美庭院示范户。各县(市)每年至少成功打造1个和美乡村示范带(片区)、5个和美乡村示范村、50个和美乡村示范网格样板点、500个和美庭院示范户。各区每年至少成功打造1个和美乡村示范村、10个和美乡村示范网格样板点、100个和美庭院示范户。从今年开始,利用3年时间,全市将成功打造10个以上和美乡村示范带(片区)、100个以上和美乡村示范村、1000个以上和美乡村网格样板点、10000个以上和美庭院示范户。推动“一处美”向“一片美”再到“整体美”的转变,全方位擦亮乡村振兴的和美底色。

“一号文件”要落实:我市从四个方面着力出彩

目标有了,关键在于怎么干。一号文件对扎实推进宜居宜业和美乡村建设

■广告

卫东区金融工作局关于平顶山市卫东区2021-2022年度地方金融组织行业年审的公示

根据《关于做好平顶山市2021-2022年度地方金融组织年审工作的通知》(平金文〔2023〕16号)文件要求,卫东区金融工作局对辖内地方金融组织上报的2021-2022年度年审材料进行初审,初审意见为拟通过。现予以公示。如有异议,请以书面形式向卫东区金融工作局反映。

公示时间:2023年6月29日至2023年7月5日

监督举报电话:7662261
电子邮箱:wddqrb@163.com
注:融资性担保机构规范经营“八

不准”: (一)不准吸收存款或变相吸收存款; (二)不准开展违法违规理财业务; (三)不准发放贷款、受托发放贷款、受托投资; (四)不准误导社会公众向企业存款; (五)不准为违法违规借贷行为担保; (六)不准擅自设立任何形式的分支机构; (七)不准虚假出资、抽逃注册资本金; (八)不准进行任何形式的违法违规宣传。

小额贷款公司规范经营“十不准”: (一)不准进行任何形式的非法集资; (二)不准吸收或变相吸收公众存款; (三)不准发放高息贷款; (四)不准

向其股东发放贷款; (五)不准对外担保; (六)不准开展理财业务; (七)不准设立分支机构; (八)不准抽逃注册资本金; (九)不准在核准的经营区域以外开展业务; (十)不准违法违规宣传及监管部门规定不得从事的其他活动。

欢迎社会各界监督。

平顶山市卫东区融资性担保公司、小额贷款公司参加2021-2022年度年审公示名单:

- 1.平顶山市恒鑫源融资担保有限公司
- 2.平顶山市卫东区恒鑫源小额贷款股份有限公司



威海军事研学

新乡红色少年

夏令营目的地之一: 山东威海

这个夏天,我们因“黄海行动2023”集结出发! 碧海沙滩、贝壳小蟹、篝火烟火、海洋牧场、海洋科技馆……军装、军旗、射击、军事化训练与管理,磨炼意志、培养情商……艰难任务、惊险对抗、军事拓展、团队协作……

威海海洋探索军事夏令营由平顶山日报社、许昌日报社、南阳日报社、周口日报社、廊坊日报社等

首期7月4日至7月10日,现接受报名。

咨询电话:18037580897(王老师) 13937521230(田老师)



夏令营!

任你选择 欲报从速

夏令营目的地之二: 河南新乡

首期限报40人

营期7月1日至7月7日

小记者 2680 元/人

非小记者 2880 元/人

3人同报 2680 元/人

咨询报名电话:

19137576266(金老师)

18037580897(王老师)



四大板块后毕业,可获勇士勋章,勇士勋章是每位学员的至高荣誉。该夏令营可以帮助孩子学会在不同情景里展示自我,取得他人的信任及支持,培养孩子的自我控制能力,从容面对压力与挑战,完善青少年的品格,培养毅力、勇气、责任心、荣誉感及积极的价值观。

该夏令营将在南太行军事体验园(位于河南省新乡市辉县市)内封闭进行。园区内可以乘坐装甲车、坦克,参观武装直升机、战斗机和各种武器装备,还有越野车驾驶、山顶游泳、拓展训练、真人CS和射击等众多娱乐项目。



活动费用: 3080 元/人

2023年度平顶山日报社小记者 2880 元/人

非小记者三人同报可享受优惠价



这个夏天,送孩子来参加平顶山日报社组织的“军营”红色少年夏令营吧!

红色少年夏令营注重培养军人品质,孩子在完成军事技能特训、安全防范教育、特种作战训练、潜能激发训练、国防教育、心理素质培养、挫折教育、红色教育、感恩励志教育等十



报名交费请扫此码